



WORLDWIDE

ХОЛДИНГ Q3 — ВЕДУЩАЯ ГРУППА КОМПАНИЙ, ДОБИВШАЯСЯ ЗА СВОЮ ИСТОРИЮ БОЛЬШИХ УСПЕХОВ В РАЗЛИЧНЫХ ОБЛАСТЯХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. ЛИДЕРСТВО ХОЛДИНГА ОТРАЖЕНО В КОНКРЕТНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ: БЕСПРЕЦЕДЕНТНЫЕ ГЛОБАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ, ИННОВАЦИОННЫЙ ПОДХОД В РАЗВИТИИ БИЗНЕСА, ВЫСОКАЯ СТЕПЕНЬ СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ.

Отличительная особенность в работе холдинга это стремление стать примером для других, путем внедрения нового формата ведения бизнеса и корпоративной культуры построенной на общечеловеческих ценностях - уважении, честности, поддержке и взаимопомощи.

В настоящее время в состав холдинга входят следующие компании:

THS GROUP – строительная компания реализующая сложные и современные проекты в градостроительстве.

CREDIT TRUST – услуги краткосрочного кредитования избавляющие от материальных проблем всего за пару минут и без процентов.

NEFTMARKETS - единственная в Казахстане электронная торговая площадка по нефти, газу и нефтепродуктам.

NEFT IMPEX – продажа современного оборудования для нефтегазодобывающей отрасли.

MUNAI`SU - реализация нефтепродуктов на внутреннем рынке Казахстана.

MILLMART - гипермаркет позволяющий совершать покупки продуктов питания и хозяйственных товаров не выходя из дома.

Все компании, входящие в состав холдинга, являются хорошо организованными, самостоятельными и эффективно работающими структурами, где трудятся профессионалы своего дела.

Холдинг принимает активное участие в создании благоприятных условий для взаимодействия государства и бизнеса, внедрения новых технологий и повышения конкурентоспособности казахстанских компаний.

Накопленные знания и успешный опыт реализации проектов позволяют нам предоставлять услуги высочайшего уровня и находить уникальные решения ваших задач.



CREDIT TRUST

ФИНАНСЫ

CREDIT TRUST – мобильное приложение предоставляющее возможность взять краткосрочный займ без процентов. Это инновационный современный сервис, который прост и понятен в пользовании.

CREDIT TRUST реализует естественное желание каждого человека улучшить свое материальное положение. Мы формируем высокую культуру кредитования и доступность к неограниченным объемам финансирования на лучших условиях.

Уникальность **CREDIT TRUST** заключается в инновационных подходах к процессу выдачи займов. Внедрение наших новых инструментов интернет технологий на рынке кредитования позволят неимоверно ускорить процесс получения финансирования для любого заемщика в любой точке Казахстана.

Ваше расположение не имеет значения, не нужно куда идти. Достаточно просто установить мобильное приложение на смартфон. **CREDIT TRUST** перечислит вам деньги на ваш счет в кратчайшие сроки с момента подачи онлайн-заявки на займ.

Только с **CREDIT TRUST** возможно совершать различные виды платежей в рассрочку: коммунальные услуги, интернет, телефоны, такси, штрафы, налоги, пошлины и многое другое. И все это без процентов, переплат и первого взноса.

Сохранность ваших личных данных гарантируется, так как личный кабинет, который заводится на каждого пользователя, привязывается к его мобильному телефону.

Мы серьезно сокращаем финансовые издержки потребителя за счет подбора только лучших кредитных программ и отсутствия в системе кредитования посредников.

Помочь финансами на идеальных условиях каждому человеку в трудную минуту – призывание **CREDIT TRUST!**

Наша цель – изменить рынок кредитования в Казахстане, сделав его предельно прозрачным, простым и удобным для клиентов.



NEFTMARKETS - единственный в Казахстане сервис электронной торговой площадки по продажам нефти, газа и нефтепродуктов.

Только здесь в режиме онлайн встречаются и совершают сделки потребители и производители нефтегазовой отрасли, в результате чего формируются рыночные цены на сырье.

Торговая площадка NEFTMARKETS активно сотрудничает с основными отечественными и зарубежными нефтегазодобывающими компаниями, нефтетрейдинговыми и нефтесервисными компаниями, государственными структурами и ведущими биржами мира.

В своей деятельности NEFTMARKETS стремится к достижению следующих целей:

- **постоянное внедрение эффективных механизмов биржевой торговли на отечественном рынке нефти и газа;**
- **создание надежной и прозрачной системы торговли в нефтегазовом секторе;**
- **развитие рынка, поощрение конкуренции и повышение эффективности торговли сырьём;**
- **реализация мирового опыта нефтегазовой торговли в Казахстане.**

Торговая площадка демонстрирует производителям и потребителям нефтепродуктов развернутую картину рынка и обеспечивает исполнение сделок в реальном времени, что повышает рыночную ликвидность и прозрачность.

NEFTMARKETS работает круглосуточно и прост в эксплуатации. Гарантируется оперативность и защита проводимых сделок.



NEFTIMPEX

НЕФТЕГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

NEFT IMPEX - электронный каталог современного оборудования для нефтегазодобывающей отрасли. Здесь с высокой скоростью можно найти интересующую вас модель оборудования с детальной характеристикой.

В каталоге наряду с узкоспециализированной информацией, доступно и понятно изложены преимущества и особенности каждой модели.

Выбор модели можно производить как по всему каталогу, так и по отдельной классификации и профилю оборудования. Это делает каталог полезным не только техническим, но и коммерческим специалистам нефтегазодобывающих компаний.

Используя электронный каталог можно быть всегда в курсе последних отраслевых тенденций и технических разработок.

В настоящее время каталог в постоянном развитии, появляются новые наименования техники, обновляется и добавляется информация об оборудовании, производителях и поставщиках. Также совершенствуется интерфейс.

NEFT IMPEX идеальный инструмент для построения долговременных взаимовыгодных отношений с заказчиками, предоставляющий широкий ассортимент нефтегазового оборудования.



MUNAI'SU - торговая компания реализующая нефтепродукты на внутреннем рынке Казахстана. Сырье отгружается напрямую с заводов-изготовителей и нефтебаз страны.

Гибкая система формирования цен на нефтепродукты, качественное обслуживание и индивидуальный подход к клиентам позволяют обеспечить максимально выгодные условия сотрудничества с **MUNAI'SU**.

Компания поставляет нефтепродукты крупным коммерческим, государственным и сельскохозяйственным предприятиям республики.

Для нас поддержка своей репутации как надежного поставщика является приоритетом, поэтому мы тщательно следим за качеством реализуемых нефтепродуктов поступающих на предприятия-потребители.

Качество нефтепродуктов **MUNAI'SU** гарантирует длительный срок службы оборудования, и практически исключают риск внезапной поломки.

Мы стремимся стать надежным партнером на рынке продаж нефтепродуктов, поэтому нами создана отлаженная система доставки сырья оптом и в розницу с наименьшими издержками.



MILLMART
РЕТЕЙЛ

MILLMART - современный гипермаркет в онлайн позволяющий совершать покупки продуктов питания и товаров для дома не выходя из дома.

Проект является естественным этапом эволюции традиционной торговли и представляет собой альтернативу традиционным продуктовым гипермаркетам. Мы предлагаем то же самое что и городские торговые сети, только по меньшим ценам и с заботой о покупателе.

В **MILLMART** собрана крупная база данных со всей информацией о реализуемых продуктах. Можно больше не читать мелкий шрифт на упаковке, всё наглядно изложено в электронном виде.

MILLMART позволит Вам забыть о больших неповоротливых тележках, длинных очередях в кассу и таскании тяжелых пакетов до дома. Воспользовавшись магазином, Вы получите заказ прямо к дверям вашего дома.

Отныне у Вас освободится время, которое можно потратить на себя и своих близких вместо стояния в душных очередях или пробках. Мы позаботимся о вас и о вашем комфорте, обеспечив быструю доставку заказанных товаров к вам на руки, а Вы сохраните свое время и нервы.